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ATA DA REUNIÃO Nº 13
DA CÂMARA COMUNITÁRIA DE INTEGRAÇÃO REGIONAL 

DO CONSELHO DA CIDADE
– ORDINÁRIA –

10 de agosto de 2011

No décimo dia do mês de agosto de dois mil e onze reuniu-se a Câmara Comunitária de 
Integração Regional do Conselho da Cidade, em caráter ordinário, na Fundação Softville, à 
Rua Otto Boehm, nº 48, às dezoito horas, no Centro de Joinville, Santa Catarina, atendendo 
à convocação do coordenador Dieter Neermann e da Presidente do Conselho da Cidade, 
Roberta  Noroschny  Schiessl,  para  tratar  da  seguinte  pauta:  a)  Leitura  do  edital  de 
convocação; b) Leitura e aprovação da ata da reunião anterior; c) Progressão das ações 
referentes  à  Lei  de  Ordenamento  Territorial  (Gilberto  Lessa  dos  Santos);  d)  Análise  da 
minuta da nova regulamentação do Conselho da Cidade; e) Assuntos gerais. Lido o edital de 
convocação, foi dispensada a leitura da ata da reunião anterior, que foi aprovada e assinada 
pelos  conselheiros  presentes.  Em  seguida  os  conselheiros  passaram  à  análise  das 
alterações no Conselho da Cidade,  e  fizeram as seguintes  sugestões:  1)  Encontrar  um 
mecanismo dentro da nova lei do Conselho da Cidade para que seja possível substituir o 
membro da Sociedade Civil Organizada sem necessidade de nova eleição; 2) Que o quorum 
seja feito por ordem de chegada, e não por representação de entidade; 3) É positivo que 
haja apenas quatro Câmaras no Conselho da Cidade, conforme Conselho Nacional; 4) Que 
o  Conselho  Consultivo  e  Deliberativo  defina  as  pautas  das  Câmaras;  5)  Que  todos  os 
conselheiros presentes tenham direito a voto; 6) Que seja eleito mais de um suplente, para  
facilitar a substituição; 7) Caso venham titular e suplente os dois devem ter direito a voto, 
pois o importante é realizar a reunião, ainda que não haja quorum; 8) Que os segmentos se 
articulem para participar efetivamente no Conselho da Cidade, que deve pensar no espaço e 
investimentos  necessários  ao  município;  9)  Que  o  Conselho  da  Cidade  tenha  quarenta 
membros; 10) Os assuntos devem ser encaminhados ao Conselho Consultivo e Deliberativo 
e descer às Câmaras; 11) Quanto à composição do Conselho da Cidade, as vagas devem 
ser das entidades, e não das pessoas; 12) Que o Presidente do Conselho da Cidade seja da 
Sociedade Civil e o Vice-Presidente seja do Poder Público; 13) Que seja contratada uma 
pessoa para trabalhar em tempo integral apenas no Conselho da Cidade. Em seguida o 
arquiteto Gilberto Lessa dos Santos, da Fundação Ippuj, apresentou a progressão das leis 
relativas ao Plano Diretor do Município: a)  Leis Complementares do Plano Diretor: 1) Lei 
Complementar  de  Democratização  da  Gestão  do  Planejamento  (concluído);  2)  Lei 
Complementar de Estruturação Territorial (concluído); 3) Regulamentação do Estudo Prévio 
de Impacto de Vizinhança, EIV (concluído); 4) Lei Complementar de Ordenamento Territorial  
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(em análise no Conselho da Cidade); 5) ; Elaboração da Lei Complementar de Indução do 
Desenvolvimento  Sustentável  (Utilização  Compulsória,  IPTU  Progressivo  no  Tempo, 
Desapropriação para Fins de Reforma Urbana);  6)  Elaboração da Lei  Complementar  de 
Promoção  do  Desenvolvimento  Sustentável  (Consórcio  Imobiliário,  Direito  de  Superfície, 
Transferência  do  Direito  de  Construção,  Outorga  Onerosa  do  Direito  de  Construir, 
Operações  Urbanas  Consorciadas,  Direito  de  Preempção); 7)  Elaboração  da  Lei 
Complementar  de  Qualificação  do  Ambiente  Construído;  8)  Elaboração  da  Lei 
Complementar da Qualificação do Ambiente Natural; 9) Elaboração da Lei Complementar de 
Regularização  Fundiária;  b) Planos  Diretores  de  Especifidades:   1)  Plano  Diretor  de 
Mineração;  2)  Plano  Diretor  de  Recursos  Hídricos;  c)  Planos  Setoriais:  1)  Plano  de 
Mobilidade  e  Acessibilidade  (em  desenvolvimento  no  Ippuj);  2)  Plano  de  Saneamento 
Ambiental (em fase final de elaboração); 3) Plano de Infraestrutura e Equipamentos Públicos 
(em  desenvolvimento  no  Ippuj);  4)  Plano  Municipal  de  Habitação  (concluído);  5)  Plano 
Municipal  de  Áreas  Costeiras  (em  fase  final  de  elaboração);  d)  Plano  de  Integração 
Regional.  Nada mais  havendo  a  tratar,  às  vinte horas  foi  encerrada  a  reunião.  Fica 
registrada  a  justificativa  de  ausência  do  conselheiro  Jordi  Castán  Bañeras.  Eu,  Patrícia 
Rathunde Santos, Secretária Executiva do Conselho da Cidade, redigi esta ata com base 
nas anotações de  Jizelle Caroline do Nascimento, conselheira e relatora desta reunião. A 
ata vai assinada pelo Coordenador, pela relatora, por mim e pelos conselheiros presentes. 
Joinville, dez de agosto de dois mil e onze.

Dieter Neermann
Coordenador da Câmara Comunitária

de Integração Regional do Conselho da Cidade

Jizelle Caroline do Nascimento
Relatora

Patrícia Rathunde Santos
Secretária Executiva do Conselho da Cidade
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Assinatura dos conselheiros presentes nesta reunião

5. Câmara Comunitária de Integração Regional
PODER PÚBLICO SOCIEDADE CIVIL

TITULAR SUPLENTE TITULAR SUPLENTE

-        __ _ausente____          - -        __ _ausente____          - ________________ -        __ _ausente_      ___ 
Eduardo Dalbosco Ivana Maria Pereira 

Fernandes
Udo Döhler Gilberto Guilherme 

Boettcher
  I - Entidades Empresariais

-        __ ______ ____          -       -        __ ______ ____          - ________________
Luiz Antônio Luz 

Constante
Jizelle Caroline do 

Nascimento
João Batista Souza VAGO

 II - Entidades de trabalhadores

________________ -        __ _ausente____          - -        __ __________         ___ -        __ _ausente____          - 
Rodrigo Fallgatter 

Thomazi
Vanessa Cristina 

Venzke Falk
Dieter Neermann Paulo Ivo Koehntopp

 III - Entidades profissionais, acadêmicas e de pesquisa

-        __ _ausente____          - -        __ _      ausente___          - -        __ _                           ____ -        __ __________         ___
Samir Alexandre 

Rocha
Theo Augusto Silva 

Guardiano
Roque Antônio Mattei Christiane Schramm 

Guisso
  IV - Organizações não Governamentais (ONG´s)

-        __ _ausente__            __ -        __ _ausente____          - -        __ _ausente____          - -        __ _ausente____          - 
Adriano Stimamiglio Cristovão Petry Jordi Castan Bañeras Josué Leal Dias 

Júnior
  V - Movimentos Sociais

Joinville, 10 de agosto de 2011 
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